KAK CTATb
«MUTTTTINOHEPOM»



Pacnonoxute B nopagke
BO3pacTaHUAa yKa3aHHblIe
BEINMNYUHDI

Macca 4yacTtuu;:
A) aToma B) Monekynbl
B) anekTpoHa [) 3emnu



100

Kakon npnbop cnyxut ans
N3MEPEHNSA CKOPOCTU?

A) TepmomeTp b) cnngometp
B) apeometp [) BONbTMETP



200

B Kakux eguHuuax
BblpaXkatoT oobem?

A) MeTp b) nutp
B) kunorpamm [') vac



300

Kakoe 13 npuBeaeHHbIX CINOB
O3Ha4yaeT BewWwecTBO?

A) KHura b) nnHenka
B) cBuHey ') MeH3ypka



500

Kakon n3 matepmanoB UMEET
HanboMbLUYI NOTHOCTL
NP1 HOPMarbHbIX
yCnoBuax?

A) BogosHon nap  b) Boaa
B) 6eH3nH  [) antoMUHUA



1000

HaszoBuUTe egmnHULy Beca
Tena

A) HbIOTOH b) knnorpamm
B) ToHHa [') nackanb



2000

OTHOCUTENbHO Kakux Tern
naccaxwup, cnaawimm B
OBWXYLLIEMCS BaroHe,

NOKOUTCA?

A) BaroHa b) 3emnu
B) opyrux naccaxxmpos BXoOsLLMX B BaroH
[') neppoHa



Z10[0]0

Bos3ayx nog nopLliHeEM Hacoca CXXUMaloT.
M3meHunTca nn macca sosayxa?

A) oa, ymeHbwintca  b) ga, yBennuurtcs
B) na, oHa ncyesHer [') HeT



10010

CKONbKO KnnorpamMmmoB
COOEPXKNTCH

BO,75T7

A) 0,75kr B) 7,5kr
B) 750kr [') 75kr



16000

UTOObI OonpegennTb
NIOTHOCTb BeLLecTBa HaAo:

A) ero maccy pasgenntb Ha 00bLeEM
b) maccy YMHOXUTb Ha 00bLeM
B) ero obbem pa3gennTtb Ha Maccy
[') BeC Tena pasgenutb Ha 00beMm



32000

UTOObI HANTU CKOPOCTb
PaBHOMEPHOro ABUMXEHUS
Hao:

A) NyTb YMHOXWUTb Ha BpeM4

b) nyTb pasgennTb Ha Bpem4

B) Bpema pa3genuTb Ha nNyTb
[') COXUTL BpeMA 1 NMyTb



64000

Kakon uBEeT Nony4ynTcsa, ecnu
CIOXWUTb BCe uBeTa?

A) benbin  b) cepbin
B) yepHbin ') dnonetoBbIn



125000

UTo Takoe «nagarwas
3Be3gan»?

A) komeTta b) meTteop
B) meteoput [') actepou



<10]0[0]0]0

KTo BnepBbie npeanoxun,
YTO BCE Tena COCTOAT U3
aToOMOB?

A) Jleeknnn b) Oemokput
B) Jlykpeumn [') Apucrtotens



1000000

Kakaa temnepartypa
HEBO3MOXHA B NnpuHUune?

A)273C B)-100C
B)-1000C  I') 1000000 C



